

**О НОВОМ ВЫПУСКЕ
«ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ФИЛОЛОГИЧЕСКОГО ЖУРНАЛА»**

Уважаемые авторы и читатели, мы рады представить Вам первый номер «Дальневосточного филологического журнала» за 2025 год.

В нём начата публикация статей участников II Международной научной конференции «Гармония и алгебра текста: филология, семиотика, аналитика», посвящённой 125-летию основания Восточного института на Дальнем Востоке. Публикация статей по докладам, прочитанным на конференции, будет продолжена в следующих номерах. В разделе «Научные события» представлена «Хроника» конференции, объединившей лингвистов, филологов, культурологов, историков и философов – тех, «кто работает с текстом и над текстом».

Раздел «Русская литература» открывается публикацией научного доклада доктора филологических наук Елены Александровны Первушиной о методологических основаниях в определении понятия «переводная художественная литература». Доклад был прочитан на открытом заседании кафедры русского языка как иностранного, посвящённом юбилею Елены Александровны – талантливого учёного и любимого многими поколениями студентов преподавателя.

*С пожеланиями успехов,
редакция «Дальневосточного филологического журнала»*